
 

 

 

       

Αθήνα, 22 Ιουλίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ.Υπουργό Τουρισμού 

 

ΘΕΜΑ: Εμπαιγμός το Πρόγραμμα Τουρισμός για όλους-Ουσιαστικός 
αποκλεισμός των τριτέκνων της Μαγνησίας 

Στις 12 Ιουλίου, δημοσιεύθηκε το ΦΕΚ για το Πρόγραμμα «Τουρισμός για 

Όλους» που υλοποιεί η κυβέρνηση επιχειρώντας να επιδοτήσει τις διακοπές 

δικαιούχων οικογενειών.  

Παρά τις εξαγγελίες της κυβέρνησης, ο Σύλλογος Τριτέκνων της Μαγνησίας 

καταγγέλλει πως ουσιαστικά πρόκειται για «απάτη», καθώς όχι μόνο δεν 

αυξάνεται το ποσό σε σχέση με πέρυσι από 120 ευρώ σε 150, αλλά καθώς 

δεν προσμετρώνται τα εξαρτώμενα από τον δικαιούχο μέλη, το ποσό δεν 

προσαυξάνεται ανάλογα με τα προστατευόμενα μέλη. 

Πέρυσι η επιδότηση του Προγράμματος ήταν 120 ευρώ τη μέρα για μία 4μελή 

οικογένεια, ενώ φέτος είναι 150 ευρώ μεν, αλλά συνολικά. Πρακτικά αυτό 

σημαίνει ότι πρόκειται για μείωση από 180- 330 ευρώ για μία τετραμελή 

οικογένεια για ένα τετραήμερο, καθώς πέρυσι το αντίστοιχο ποσό για τις 

τετραμελείς οικογένειες θα ήταν 480ευρώ. 

Οικογένειες με τρία και παραπάνω παιδία, ουσιαστικά δεν βλέπουν καμία 

ωφέλεια από το Πρόγραμμα και ουσιαστικά αποθαρρύνονται από το να 

υποβάλλουν αίτηση, καθώς, ακόμα και αν επιλεγούν ως δικαιούχοι, το ποσό 

συνολικά είναι ελάχιστο και απολύτως ανεπαρκές για να καλύψει τις ανάγκες 

τους.  

Οι Σύλλογοι Τριτέκνων στη Μαγνησία, αλλά και πανελλαδικά, ζητούν την 

εφαρμογή στοχευμένων προγραμμάτων για τις τρίτεκνες οικογένειες, με 

επιδοτήσεις για μεταφορές, διαμονή και εστίαση, που να καλύπτουν 

αποτελεσματικά το δικαίωμα τους για διακοπές. 

Επειδή, πολλές είναι οι αντιδράσεις στη Μαγνησία αλλά και πανελλαδικά για 

το Πρόγραμμα «Τουρισμός για Όλους». 
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Επειδή, στον υπολογισμό της επιδότησης δεν προσμετρώνται τα εξαρτώμενα 

από τον δικαιούχο μέλη και το ποσό δεν προσαυξάνεται ανάλογα με τα 

προστατευόμενα μέλη, γεγονός που κάνει την επιδότηση λιγότερο ευνοϊκή σε 

σχέση με πέρυσι.  

Επειδή, οικογένειες με τρία και παραπάνω παιδία, ουσιαστικά δεν βλέπουν 

καμία ωφέλεια από το πρόγραμμα καθώς, ακόμα και αν επιλεγούν ως 

δικαιούχοι, καθώς το ποσό συνολικά είναι ελάχιστο και απολύτως ανεπαρκές 

για να καλύψει τις ανάγκες των τρίτεκνων οικογενειών  

Επειδή, οι Σύλλογοι Τριτέκνων στη Μαγνησία, αλλά και πανελλαδικά, ζητούν 

την εφαρμογή στοχευμένων προγραμμάτων για τις τρίτεκνες οικογένειες . 

Ερωτάται ο κος. Υπουργός: 

Προτίθεται να ικανοποιήσει το δίκαιο αίτημα των τρίτεκνων οικογενειών 

και να προσαρμόσει το Πρόγραμμα Τουρισμός για Όλους, ώστε να 

παρέχονται στοχευμένα προγράμματα για τις τρίτεκνες οικογένειες, με 

επιδοτήσεις για μεταφορές, διαμονή και εστίαση, που να καλύπτουν 

αποτελεσματικά το δικαίωμα τους για διακοπές; 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

Νοτοπούλου Κατερίνα 

 




